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A GLOBAL WATERPARTNERSHIP 
HAZAI TEVÉKENYSÉGE

JETZIN MÓNIKA, GWP Magyarország

A GWP Magyarország Alapítvány a Global 
WaterPartnership (www.gwp.org) hazai szer-
vezete, küldetése az integrált, biztonságos és 
fenntartható vízgazdálkodás támogatása or-
szágos és helyi szinten a vízbiztonság meg-
teremtése érdekében. A2002-es alapítású 
GWP Magyarország a világhálózat, ezen belül 
a GWP Közép-Kelet-Európa céljaival azonosul 
önálló hazai hálózatként, ennek megfelelően 
célja támogatni:

a társadalmi (szakmai, érdekegyeztetési stb.) 
párbeszédet,

a szakemberek képzését és továbbképzését,
az emberek víztudatosságának fejlesztését 
az oktatáson és minden más lehetőségen át,
fórumok létrehozását a konkrét (helyi, regio-
nális, országos vagy nemzetközi) vízproblé-
mák feltárására és megoldásának elősegíté-
sére.

Viktória hercegnő gratulál a Stockholmi Ifjúsági Víz Díj nemzetközi verseny résztvevőinek

https://www.maszesz.hu/
http://www.gwp.org
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Fenti célokat szem előtt tartva a GWP Ma-
gyarország tevékenységének fókusza a fiata-
lokra irányul, így részt vett az eddigi három 
Budapesti Víz Világtalálkozó (2013, 2016, 
2019) megrendezésében, elsősorban, mint 
az Ifjúsági Fórum társszervezője. Ebbe a sor-
ba illeszkedett bele a Neptunus és a víz nél-
küli világ képregény kiadása, mely a fiatalok 
nyelvén magyarázza el a vízválságfenyegető 
közelségét és vázol fel megoldási lehetősé-
geket (http://www.gwpmo.hu/publikaciok/
neptunus-es-a-viz-nelkuli-vilag/).

Az Alapítvány 2013. ótaa szervezője a Stock-
holmi Ifjúsági Víz Díj magyar versenyének. 
Ennek védnöke Áder János volt köztársasági 
elnök. 2024-ben már a 12. alkalommal fogja 
a középiskolásoknak rendezett hazai verseny 
győztese képviselni Magyarországot a stock-
holmi Víz Világhéten a nemzetközi verseny-
ben, melynek védnöke a svéd trónörökös 
Viktória hercegnő. 

A GWP Magyarország több mint egy évtizede 
együttműködik a Duna Védelmi Nemzetközi 
Bizottsággal (ICPDR) is a nemzetközi Duna 
Naphoz kötődő Duna Művészeti Mestere 
(DAM) alkotói pályázatévenkénti megrende-
zésével.  A pályázaton két korosztályban 6-18 
éves korú diákok vesznek részt, akik folyók, 
tavak partján tett látogatás alapján, - a vízi kör-
nyezet ösztönző hatására - az ott talált tár-
gyakból, anyagokból alkotásokat hoznak lét-
re. Ugyancsak az ICPDR égisze alatt rendezte 
meg az Alapítvány a „Duna Ismerettárra” (Da-
nubeBox) alapozott vetélkedőjét 2008-2017 
között a környezeti neveléssel foglalkozó ha-
zai pedagógusok segítése céljából, valamint 
azért, hogy a tanulókat érdeklődővé tegyék 

a Duna-térség természeti és kulturális kincsei 
iránt.
A GWP Magyarország korábbi eredményei 
közé tartozik a kormányzati szervek támoga-
tása egy aszálykezelési szakpolitika kidolgo-
zására a közös WMO-GWP program (Integra-
tedDrought Management Programme, IDMP, 
2013-2015) keretei között. 

Az ENSZ által „Világunk átalakítása” címmel 
elfogadott, 2016-2030-ig terjedő fenntart-
ható fejlődési keretrendszeréhez igazodóan 
a GWP meghirdette a vízgazdálkodási (és 
a többi, vízzel kapcsolatos) cél megvalósítási 
programját. A program célja a vizes cél (SDG 
6) megvalósításának támogatása kiválasztott 
országokban, köztük Magyarországon is. 
A 2016. óta folyó program legújabb fejlemé-
nye 2023 őszén a UNEP számára küldendő 
adatszolgáltatásaz SDG 6.5. Integrált vízgaz-
dálkodás (IVG) részcélra vonatkozóan. A GWP 
Magyarország az adatgyűjtési folyamatban 
segíti a Belügyminisztériumot, elsősorban 
a szélesebb körű társadalmi konzultáció 
megszervezésével, lebonyolításával.

A GWP Magyarország olyan stratégiai part-
nerekkel működik együtt, mint a:
• Magyar Víziközmű Szövetség, 
• Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási 

és Vízépítési Tagozata,  
• Magyar Hidrológia Társaság, 
• Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szö-

vetsége, 
• Magyar Víz és Szennyvíztechnikai Szövet-

ség.

A GWP Magyarország a kifejlesztője az ingye-
nesen elérhető, online magyar-angol vízügyi 
szótárnak (www.gwpszotar.hu), mely elősegíti 

https://www.maszesz.hu/
http://www.gwpmo.hu/publikaciok/neptunus-es-a-viz-nelkuli-vilag/
http://www.gwpmo.hu/publikaciok/neptunus-es-a-viz-nelkuli-vilag/
http://www.gwpszotar.hu
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az angol nyelvű szakirodalom megismerését 
és a hazai szerzők angol nyelvű publikálását.
Az alapítvány képviselője jelen van az Orszá-
gos Vízgazdálkodási Tanácsban és a BM-OVF 
Vízügyi Tudományos Tanácsban is.
További információ az Alapítvány tevékenysé-
géről a www.gwpmo.hu honlapon található.

Duna-napi hajókirándulás

https://www.maszesz.hu/
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